

У Раді Міністрів Союзу РСР і Центральному Комітеті
Комуністичної партії Радянського Союзу

Про нове зниження державних роздрібних цін на продовольчі й промислові товари

(Закінчення).

Будівельні матеріали

Шифер і м'яка покрівля	на 20 проц.
Скло віконне	на 10 проц.
Залізо сортове і покривельне	на 10 проц.
Цвяхи будівельні	на 25 проц.
Цвяхи підковні, шевські та інші	на 20 проц.
Болти, заклепки, гвинти для дерева, плитки керамічні, сітки, дріт і труби металеві	на 20 проц.
Цемент	на 25 проц.
Лаки, фарби і товари побутової хімії	на 10 проц.
Санітарно-технічне устаткування	на 10 проц.
Лінолеум	на 15 проц.
Шпалери	на 20 проц.

Медикаменти і вироби санітарії і гігієни

Гумові вироби санітарії і гігієни	на 20 проц.
Медикаменти та інші вироби санітарії і гігієни в середньому	на 15 проц.

Сірники, гас і бензин

Сірники	на 17 проц.
Гас	на 25 проц.
Бензин і мастила	на 25 проц.

Велосипеди, годинники та інші промтовари

Велосипеди і запасні частини до них	на 10 проц.
Покришки і камери для легкових автомобілів і мотоциклів	на 10 проц.
Покришки і камери для велосипедів та спортивних м'ячів	на 20 проц.
Ковзани	на 10 проц.
Лижі	на 15 проц.
Рушніці мисливські, приладдя до них і боєприпаси	на 25 проц.
Мисливське і рибальське приладдя	на 10 проц.
Годинники наручні	на 10 проц.
Годинники кишенькові, стінні та інші	на 10 проц.
2. Знизити відповідно ціни в ресторанах, їдальнях та інших підприємствах громадського харчування.	



Ознаменуємо Перше травня новими трудовими перемогами

Звернення колгоспників артілі імені Сталіна, Верхньокриничанської сільради

до всіх колгоспників, робітників МТС і радгоспу, спеціалістів сільського господарства району

Дорогі товариші!
В промові на траурному мітингу, присвяченому пам'яті Великого вождя і вчителя Йосифа Віссаріоновича Сталіна, товариш Г. М. Маленков від імені Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і Радянського Уряду сказав:

«Ухвіз життя нашого вождя і вчителя Великого Сталіна покладає на всіх радянських людей обов'язок множити свої зусилля в здійсненні грандіозних завдань, що стоять перед радянським народом, збільшувати свій вклад у загальну справу будівництва комуністичного суспільства, зміцнення могутності і обороноздатності нашої соціалістичної Батьківщини.

Трудящі Радянського Союзу бачать і знають, що наша могутня Батьківщина іде до нових успіхів. У нас є все необхідне для побудови повного комуністичного суспільства.

З твердою вірою в свої невичерпні сили і можливості радянський народ творить велику справу будівництва комунізму».

Заклик Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу і Радянського

Уряду до всіх радянських людей—помножувати свої зусилля в будівництві комунізму—ще вище підніс політичну і виробничу активність трудящих. Радянський народ ще тісніше згуртувався навколо Комуністичної партії і Радянського Уряду, з подвоєю енергією перетворює в життя сталінську програму поступового переходу від соціалізму до комунізму.

Ми, колгоспники і колгоспниці артілі імені Сталіна, розкриваючи і використовуючи наявні резерви, підіпшувачи організацію праці, втілюючи передову мічурінську агробіологічну науку і стахановські методи праці, успішно виконали соціалістичні зобов'язання по всіх видах сільськогосподарських робіт і здачі державних поставок в 1952 році і ритмічно працюємо в цьому році.

Але ми не заспокоюємося на досягнутому. Готуючись до міжнародного свята трудящих—Перше травня, ми беремо на себе нові, підвищені зобов'язання:

1. Виконати план боронування ябу на площі 640 гектарів за два робочі дні.
2. Закрити вологу на озимих посівах на площі 670 гектарів за три робочі дні.
3. Сівбу ранніх зернових на

площі 200 гектарів провести за три робочі дні.

4. Сівбу пізніх зернових і технічних культур на площі 270 гектарів закінчити до 23 квітня.

5. Підняти чисті пари на площі 115 гектарів до 13 квітня.

6. Своєчасно і якісно провести насадження лісопосад на площі 8,4 гектара.

7. Привести в порядок село: посадити дерева, побілити будинки, впорядкувати вулиці.
Ми звертаємося до всіх колгоспників, робітників МТС, спеціалістів сільського господарства з закликом розгорнути соціалістичне змагання на честь міжнародного свята трудящих—Перше травня і ознаменувати його новими трудовими перемогами на благо Батьківщини, на благо народу.

Мобілізуємо всі наші сили на виконання і перевиконання величезних завдань п'ятого п'ятирічного плану розвитку народного господарства СРСР, який є важливим етапом в побудові комуністичного суспільства!

Ознаменуємо Перше травня новими трудовими перемогами!

Звернення обговорено і прийнято на загальних зборах колгоспників колгоспу імені Сталіна, Верхньокриничанської сільради.

В райкомі КП України

Про звернення колгоспників колгоспу імені Сталіна, Верхньокриничанської сільради

Розглянувши звернення колгоспників і механізаторів колгоспу ім. Сталіна, Верхньокриничанської сільради до всіх колгоспників, колгоспниць, робітників машинно-тракторних станцій і спеціалістів сільського господарства району про

дострокове завершення весняної сівби і достойну зустріч всенародного свята—Перше травня, бюро райкому КП України схвалило цю ініціативу.

Бюро райкому КП України зобов'язало секретарів первинних парторганізацій колгоспів,

МТС, провести відкриті партійні збори, на яких обговорити звернення колгоспників і колгоспниць артілі імені Сталіна і мобілізувати всіх трудящих на своєчасне проведення весняної сівби, на достойну зустріч всенародного свята.

Трудящі району з великим задоволенням зустріли постанову Ради Міністрів і ЦК КПРС про нове зниження

СЛОВО ВАСИЛІВСЬКИХ БУДІВНИКІВ

З величезною радістю і гордістю за свою прекрасну Батьківщину зустріли наші будівники постанову партії і уряду про нове зниження цін на продовольчі і промислові товари.

На всіх будівельних ділянках, в майстернях, автогаражі ще до початку роботи відбулися мітинги, присвячені цій знаменній події.

На мітингу колективу другої будівельної ділянки бригадир мулярів тов. Шеїн сказав:

—Відійшов від нас Великий Сталін, але справа його живе. В новому документі про зниження цін на продовольчі і промислові товари виражена сталінська турбота про нас.

У відповідь на постанову бригадою став на голову і беру зобов'язання виконувати денні завдання на 200 процентів.

На будівельній ділянці на мітинг зібрався великий колектив висококваліфікованих мулярів т. Бурако сказав:

—Наша партія і держава суворо вимагають від нас суворо виконувати всі завдання, які покладені на нас. Серця висловлюють повагу славній Комуністичній партії і Радянському Уряду за невтомне піклування про нас.

БАТЬКІВСЬКЕ ПІКЛУВАННЯ

З великим піднесенням зустріли колектив нашого заводу постанову партії і уряду про нове зниження цін на товари масового вжитку.

У відповідь на батьківське піклування Комуністичної партії і Радянського уряду робітники заводу взяли на себе підвищені зобов'язання. Вони дали слово перевиконати квітневий план і випустити до міжнародного свята—Перше травня 2.600 тонн доброякісного вапна. Колектив зобов'язався також добитись економії

вугілля і каменю на 20 процентів, збільшити продуктивність праці в першому півріччі 1952 року на 5 проц., знизити собівартість продукції проти плану на 2 проц.

Кращі люди заводу Іван Костянтин і Федоренки, обслуговуючі Михайло Коробовський, Валентин зобов'язалися виконувати свої завдання на 125—130 процентів.

начальник вапняного

РОЗПОЧАЛИ СІВБУ ЯРИХ КУЛЬТУР

Високі зобов'язання взяла тракторна бригада № 20, Балківської МТС, яку очолює комуніст товариш Демешко. У тісній співдружності з хліборобами полеводської бригади тов. П. Г. Лисенка колгоспу імені Ворошилова механізатори зобов'язалися виростити на кожному гектарі по 27,7 центнера зернових.

Механізатори у всеозброєнні зустріли посівну кампанію і організовано розпочали весняні польові роботи. За добу заборонували 210 гектарів ябу, закультивували 20 гектарів ґрунту і посіяли 20 гектарів

ярих культур. Почалися водиться весняні роботи відмінно.

З перших же днів посівної кампанії перевиконували завдання трактора «ХТЗ-НАТ» режимний і його напруга. Капля, які зобов'язалися виростити по 100 центнерів умовної орانی мити по 500 кілограмів зернофуражного, на боронуванні 110 гектарів заборонували 120 гектарів.

духової

Перевиконують норми

Тракторна бригада Біди Антоша, яка обслуговує рілляничу бригаду т. Бураяка в колгоспі ім. Ватутіна з перших днів польових робіт добивається хороших успіхів. Механізатори Павло Плесецький, Яків Богдан на боронуванні ябу тракторами «ХТЗ» і «ДТ-54» перевиконують встановлені норми. Вночі механізатори працюють на оранці ґрунту під ярі зернові.

Хорошо працюють трактористи Олександр М'ята і Федір М'ята. Численні боронування на боронуванні озимих культур. Бригада вже боронує 400 гектарів ябу, озимих культур і до культивування ґрунту.

Редактор І. МОЛОДЦЬ

ДО ВІДОМУ МИСЛИВЦІВ

На підставі постанови Ради Міністрів УРСР від 11 листопада 1952 року № 3507, весняне полювання на півночі України категорично заборонено в сезоні 1953 року.